

教育在线

这是属于他们的“青春斗”

经开区阳光体育活动课“经开模式”向全市学校展示

本报讯 4月24日上午,郑州市中小學生阳光体育大课间观摩展示系列活动在经开区举行,观摩“每天一次活动课,确保锻炼一小时”的“经开模式”。郑州市教育局调研员王克杰,经开区教文体局党委书记、局长关希哲,郑州市教育局体卫艺处副处长白天,经开区教文体局党委委员、副局长戴红燕及各县、市、区的500余人参加了本次活动。

活动现场,戴红燕介绍了近年来全区阳光体育活动课的思路做法、典型经验及整体推进等情况。郑州经开区六一小学校长褚玉红和实验中学工会主席秦雅慧向与会者分享了本校开展阳光体育活动课的情况。随后,与会人员现场观摩了两校的阳光体育活动课。

经开区为着力推进阳光体育运动的开展,将阳光体育活动课作为校长的公开课,列入课程表,提出“每天一次活动课,确保锻炼一小时”的目标,并将辖区各校阳光体育运动上升到课程的高度,按照“一校一品牌,一班一特色,一生一特长”的活动要求,



从课程目标、课程内容、课程实施、课程评价等方面进行规范和管理。

据介绍,经开区“每天一次活动课,确保锻炼一小时”的学校阳光体育活动课模式已坚持了4年。“每天一次活动课”的实施,让“每天锻炼一小时”的目标要求落到了实处,取得了实效。学生运动兴趣得到

极大激发,运动习惯初步养成,身体素质整体上有了稳定提升。同时,孩子们通过运动锻炼,“学会赢,也学会输;学会去领导,也学会被领导;学会做极致的自己,也学会做团队的一员”,这些精神、品质让孩子们得以立德成习、体德兼修、智美同行。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

活动室

瑞锦小学:
全民参与反恐
共筑平安校园

本报讯 4月23日上午,经开区瑞锦小学开展防暴恐安全演练及教育活动。学校模拟场景拍摄制作了防暴恐安全教育片,以做警示和教育。上午9时50分,学校警报拉响,校园广播中声急息促:“紧急通知!紧急通知!有‘歹徒’闯入校园,请同学们回到教室,班主任迅速回班组织学生关好门窗,做好防护措施!”在老师和各楼层护导人员的引导下,校园中玩耍的学生迅速有序地回到教室躲避。班主任在班级组织学生做好防护工作,并举起扫帚以防备歹徒破窗而入攻击之用。整个演练紧张有序,达到了预期效果。此次安全演练活动,增强了学校全体师生的安全意识和反恐防暴意识,提高了师生们在紧急情况下的快速反应能力,提高了险情发生后的逃生自救自护能力,进一步明确了反恐防暴安全工作的重要性。

记者 柴琳琳
通讯员 杨涛 张珂菲 文/图

锦凤小学:
为学校发展出谋划策
推动工作再上新台阶

本报讯 4月23日,经开区锦凤小学开展党员民主生活会及民主评议党员工作会。会上,全体党员对自己本学期的工作进行了汇报。然后根据对照表和评议的条件,党员们开展了自评和互评活动,根据自身的工作和学习情况全面剖析了自身的不足、查找了问题、分析了改善措施。此次党员民主生活会及民主评议党员工作会,大家对自身存在的问题与根源有了更清醒的认识,对下一步整改方向和目标有了更清晰的把握,纷纷表示,今后要进一步增强服务意识,为学校发展出谋划策,多做贡献,推动学校发展再上新台阶。

记者 柴琳琳

经开大家庭

经开区又将有“大事”发生

第三届全球跨境电子商务大会5月10日召开

本报讯 第三届全球跨境电子商务大会将于5月10日在郑州召开,大会以“买全球 卖全球”为主题,围绕跨境电商新规则、通关便利化、数字经济等内容,举行开幕式、高峰论坛、展览展示及一系列平行论坛,深化全球跨境电商交流合作。

此次大会由河南省商务厅、郑州市人民政府、商务部国际贸易经济合作院、中国国际电子商务中心主办,邀请了世界海关组织、国际标准化组织等国际组织负责人,G20及“一带一路”沿线国家重点城市代

表,驻华使领馆代表,国家相关部委负责人,其他34个跨境电子商务综合试验区代表,国内外知名跨境电子商务平台、供应链、物流、金融服务、外贸综合服务等企业高管和代表参会。

2014年5月10日,国家主席习近平视察河南时,希望我省建成连通境内外、辐射东中西的物流通道枢纽,为“丝绸之路”经济带建设多做贡献,朝着“买全球 卖全球”的目标迈进。近年来,河南主动融入“一带一路”建设,发挥郑州航空港经济综合实验

区、中国(河南)自由贸易试验区、郑洛新国家自主创新示范区、中国(郑州)跨境电子商务综合试验区、国家大数据河南综合试验区等国家级战略平台叠加优势,持续拓展陆上、空中、网上、海上“四条丝绸之路”,成为“一带一路”交会处的重要中转站。

河南已经发起并连续举办了两届全球跨境电子商务大会,受到世界瞩目,并推出了“郑州模式”和“郑州标准”,扩大了“四条丝路”影响,为全球跨境电商发展提供了“中国方案”,贡献了河南智慧。 记者 柴琳琳

河南省基本建设科研院
荣获发明创业成果奖一等奖

本报讯 4月17日,由中国发明协会、科技日报社、国家科学技术奖励工作办公室、中国知识产权报社共同举办的“第十三届中国发明家论坛暨发明创业奖颁奖典礼”在北京举行。河南省基本建设科研院参研项目《新型节能环保装配式工业化建筑建造关键技术的创新实践》项目成果荣获中国发明协会发明创业成果奖一等奖,副院长丁会甫出席颁奖仪式。该项目成果以创新工业化建筑建造技术为目标,开展了节能环保装配式工业化建筑建造关键技术的创新与应用,解决了装配式整体建筑协同设计、灾害预防、施工控制、节能降耗等难题,经查新、鉴定及国内外著名专家评价认为成果总体达到国际领先水平,为促进建筑行业绿色建造技术的优化和升级、提高全民素质、加强环境保护、实现建筑节能做出了积极贡献。 记者 王赛华

经开区双创联盟企业举办培训活动

本报讯 4月19日下午,赫尔斯企业孵化器携手点石工厂众创空间、河南留学人员创业园、第四象限孵化器等多家经开区优秀孵化载体联盟企业,举办“国家级科技型中小企业备案系统讲解及高新技术企业认定条件解读”为主题的科技认定类讲座活动。

讲座邀请郑州浩德知识产权代理事务所金牌导师陈帅甫进行授课。讲座中,陈帅甫解释了一些专业术语,并明确了领域范畴,特别强调高企需要能够持续进行研发和成果转化——形成知识产权;在中

国境内注册的居民企业即具备高新技术企业申报条件。同时他还讲到要被认定成为高企,需要满足注册一年以上、拥有核心自主知识产权、从事研发和相关技术创新活动的科技人员占企业当年职工总数的比例不低于10%、研究开发费用总额占全部研究开发费用总额的比例不低于60%、近一年高新技术产品(服务)收入占企业同期总收入的比例不低于60%、创新能力评价需达到要求、未发生“重大安全、重大质量事故或严重环境违法行为”等条件。 记者 柴琳琳

景安、快云双双入选河南省企业上云“云平台服务商”

本报讯 为做好河南省企业上云技术支撑和服务保障工作,进一步推动河南“万企上云”工程,日前,由省工业和信息化厅组织申报的“企业上云”行动计划云平台服务商(第二批征集)名单对外公示。坐落于经开区的河南互联网龙头企业景安网络及旗下全资子公司快云,双双入选省级“云平台服务商”。2018年,河南省工业和信息化委员会印发了《河南省“企业上云”行动计划(2018~2020年)》。计划提出力争到2020年,河南云计算产业体系建设

达到中部领先水平、企业云计算应用达到国内领先水平;推动河南3万家工业企业上云,带动10万家中小企业上云,节约信息化建设成本每年超过30亿元。为此,近年来景安网络携快云积极响应政府号召,在“企业上云”层面深入落实,引导企业将基础设施、业务系统、设备产品向云端迁移,助推企业通过上云顺利完成转型升级,为郑州“创新之城”建设及全省经济高质量发展贡献了河南本土的互联网力量,受到各界一致好评。 记者 柴琳琳

